



圣华驾校

开设夜培训班,免去请假学车之忧

暑期训练班 酬惠师生

报名电话:7776666 地址:济宁市高新区327国道车管所向西200米路南(市内乘12路、35路、106路到圣华驾校下车)

为图钓鱼方便,老运河济安桥段蒲苇遭破坏

河边蒲苇荡无端被“腰斩”



蒲苇荡
无端被割出
来的路。本
报见习记者
于伟 摄

本报济宁6月16日讯(见习记者 于伟) 济宁城区老运河济安桥段,有一处栽了3年的蒲苇荡。近日,这片蒲苇荡无端多出6条路,原来这是钓鱼者为图方便用镰刀割出来的。

16日上午,记者来到济安桥,沿着河堤走向蒲苇荡。记者注意到,从济安桥走到蒲苇荡,这五六百米的路程,就有近20位钓鱼者,他们正

忙着挥杆、收杆。由于刚下过雨,蒲苇荡一侧的河堤积了不少雨。在蒲苇荡处,并没有钓鱼者钓鱼。不过仍能看到,不少被割掉的蒲苇散落在河中,本来相连的蒲苇荡,被明显地割出6条路。在河堤对面,一位钓鱼者正下网捕鱼。

“割掉蒲苇后,再下网捕鱼,就不怕网被割。”济宁市河道排水管理处的李志明告

诉记者,自4月份来,就有被割掉的蒲苇零星地出现在河中,最近却多了起来。“这些蒲苇种了有3年了,用来绿化河道,净化水质。如今蒲苇刚长了起来,就被钓鱼者割掉了,有点可惜了。”

为保护蒲苇,李志明也曾劝离钓鱼者,并没有取得明显效果。

11日,李志明沿着河堤打

捞被割掉的蒲苇,一位钓鱼者正在钓鱼。由于李志明打捞蒲苇发出的声响,耽误了钓鱼者钓鱼,钓鱼者与李志明发生了争吵。李志明划船离开,钓鱼者也收拾渔具离开蒲苇荡。当李志明回到原处时,放在河岸上的凉鞋却不见了。

李志明告诉记者,在河堤钓鱼很正常,可也不能为钓鱼破坏蒲苇。

洸河东街俩问题
都基本解决了

本报济宁6月16日讯(记者 康宇) 在本报11日、12日相继报道了洸河东街积水、附近石桥护栏断裂等问题后,济宁市排水管理处、任城区城管局市政工程管理处及时进行整修。目前,洸河东街的两个问题基本得到了解决。

16日上午11点,记者看到,原破损的石桥栏杆已经修复,在破损的石柱处,还堆砌起了0.5米高的护栏。

济宁市排水管理处的工作人员告诉记者,因为这段护栏是位于拐角处,所以经常有过往的车辆不小心刮擦,这才导致了这段护栏断裂。为防止护栏再度被无意刮擦,工作人员特意在拐角处的一侧放置了一个大号的蓝色垃圾桶。

至于路面积水的问题,任城区城管局市政管理处的工作人员也对这一路段进行了全面的考察,目前工作人员已经对这条路段的排水口进行了全面清淤。如果仍出现积水,会将这条道路纳入改造计划内,找到问题原因,根本解决问题。

朱家峪景区·闯关东体验馆

山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验

咨询热线 ① { 0531+83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司 }



齐鲁第一古村 江北聚落标本



天下奇观·百脉泉景区

全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区

咨询热线 0531+83213421

章丘市百脉泉公园管理处

